1-2 Recherche de Ia pressaon dans Ia bruquette de Qaguer

Questmn 6 b En apphqua”, ";le" prmmpe fondamental de 1o stathue i Sl determmer complebement l°ac'taon
A e:xercee par ie paprer surle plston dc compactage F,,apie,,,,c On resoudra par le calcui

Ff;ps'i' P + Fp;pgm 0

) F,,;.,c! = Fﬂps * P = 2327_”+ zz:-‘-af_ 2849 daN

Quest n_.”] b»En deduzre en la calculan‘t la pressmn dans la bnqnette.de'p&pler Ppﬂpm . R o

Question 8: b En appliquant le principe fondamenta! de la statique & ST, déterminer Feyemion reutre.

e I S o
Fﬁﬁi&‘efpﬁsmn rentrs ?E‘ﬂ = @

| Fipe| = Ppe = 22 dail

uestion 9: » En dédui:re, en la calculant, la pression miniimum de rentrée de tige du vérin hydraulique P,

Foipr = B X 8 % P x { 7 x (D =f%) /4)

Pooin = (& x Fg) £ { 0 x (D? = %)= (4 x 22) /£ 0 % (6% = 2,89} = 1 daNfem? = 1 bar
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i

=N IS *'233@9 1 é':c X 29‘*:4) 42,9 wmm?f- 42,9 MPa’

Questwn 13 > Vérifier que cette contrainte satisfait aux conditions de résistance de a tige du vérin.
Rappel : |o] S &, ou [N/S| <R, avec S sechon droite soumise & la contraintes.

Mf@ = Rm .
28 300
Question 14 :» Calculer Ie diamétre minimum nécessaire pour la tige dit vérin hydranlique dm.

N/S < Rpo; N7 {mxd?4) <Roo; 4 x N/mx d¥id) < Ryo !

d2 /(4 x 28300) / {r < 300)) ; d > 10,9mm; d 2 11mm
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| Questmn 15 > Comparer dm;,,, avec d Quel est le coefﬁment de secu.rlte adopte par

D mini M

Q“Eﬂiﬂﬁ 16{‘5 - Détermine | le'S £ x y, z) du schema

v @ 84323@ litre

Question 18 » Connaissant le débit dela pompe hyarauhque, calculer le temps mis pour obtenir la sortie de la’
tige du vérin hydraulique © ; t, =V, / Q, {en secondes).

&

ta= 0,848230 1 01 = 8.4 secondes

Question 19 :» Connaissant la cpurse “du vérin “hydraulique, déduire la vitesse de sortie de la tige du vérin
hydraulique : Vi, = e/t, (en cm/s).

1

Ve =30/84=357cm/s
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3‘ 2 Phase rentree de tlge ;o

| Vo cxsam o -dy=

V X 55@074 EE&E‘@

; b C‘ | .. u er'le‘volume en lltre dela chambre du Verm hydraullque tige rentree V(L _‘

"*3@@,{ qﬁf«%) q@@Z g2§ %@@?@mm @ 65@@?&@?@

) rentrée.

Questmn 23 > éaféufer‘lé:fézﬁﬁ:s r’clé?fdﬁriéatién d'une bnquettede :pﬁﬁier o

Te=duyt, vt +4xt. v 12t
Tr={d, 2} + (4.8.4) + (4.6,5)+ (1. 5)
Te = 72,6 secondes

Questiﬂﬁif% 2 Dé‘duire la cadence horaire de production : C,,.

1 heure = 3600 sec

Cho = 3600/ T: = 3600/ 72,6 = 49,5 briguettes [ heure
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4= DYNAM!QUE -ENERGETIQUE

But de r etude determmer la pulssance theorlque developpee par le verm hydrauhque

'Frottements neghge&:
Rendement m=100%. R
Effort de sortie de tige : F5—28300N S P

Effort de rentrée de tige ;. F.=R220N.. U SR o
Vstesse de sortle de t|ge=' w;—o OTmIs IR B B

o Questum 25 > Calculer'la pmssance theorlque en watts 'developpee par le venn hydrauhque
R PSm en sortie de tlge. ! L ' | _

"Quésl'ﬁéﬁ}%‘ iy
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